

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

10月

2021 . OCT. 529期



p29
【主題】
忍耐的人生



忍耐的人生

洗禮後，
我們就是神國「人生馬拉松」的選手，
「忍耐」著異於常人的「成功繁華路線」，
我們跑的是一條向上的窄路，
為的是站在審判寶座前的那一刻，
能夠無愧的說：
「我已經奮力跑完，求神憐憫」！

p13
【靈修】
所羅門與百合花

p16
【行道體悟】
憐憫與恩待

p66
【蒙恩見證】
苦難中的生命

p69
【心派生活】
學習做個好撒瑪利亞人

202110版權所有

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

神所愛的家

——北埔教會

文、照片/Labi kumi 張素慧



舊會堂

從祂豐盛的恩典裡，我們都領受了，而且恩上加恩（約一16），誠如經上闡明，見證北埔教會是發光的傳承，也是領受豐富恩典的教會。

北埔教會座落於花蓮太平洋海岸，緊鄰七星潭海灣，屬花中小區新城鄉區域。

1986年3月7日北埔祈禱所成立，由德安教會信徒遷居於北埔，日後信徒遽增為十二戶，1989年至1990年間購買二間房屋併為聚會場所，1996年6月2日正式成立，信徒約20戶。

感謝主！購地的過程，藉著眾信徒的祈禱、交託，成功購地並能循序漸進如期完成建堂聖工。在籌募建堂基金時，發生一件美事，顯出神的大能與預備。高姐妹與父親閒聊中，談及建堂經費不足的狀況。高姐妹的父親分享：「夢見地瓜到了可採收的時期，於是下到田裡挖地瓜，但每每挖出的卻是一百元、一千元鈔票。」高弟兄覺得很奇妙，心裡也疑惑這個夢代表著什麼。直到看見弟兄姐妹齊心為建堂聖工努力的畫面，高弟兄明白，原來是神要藉著這個夢告訴他，將這些地瓜奉獻給教會。也感謝各地教會同靈的協助購買，籌募項目接續有生薑、咖啡、接待等；重要的是，我們於每安息日進行禱告團契，為建堂聖工、福音擴展、健全事工組織、靈裡默契等，求神同工，並繼續帶領指引一切聖工皆能合神旨意。

恩上加恩，力上加力，聖靈引領北埔教會眾信徒進入神的家，舊會堂搬遷、新椅子無縫接軌的搬進新會堂，得以順利在神的家聚會並守安息日。會堂新建共五樓，約363坪，一樓是接待聯誼空間及餐廳、二樓宗教教育教室、三樓主會堂、四樓傳道房。聚會



的空間加大後，更能協助接待各小區所辦理的各項活動，也期盼藉由禱告之手裝備事奉的使命，預備將來獻給神。

發自喜樂的心再次感謝神，至今北埔教會的信徒數逐漸增加，目前約有40-50戶，聚會人數也加增，據2021年度統計，信徒數約166人、平均聚會人數約95人次，聚會時段於每週一、二、三、五、六為對內牧養的各項聚會，四、日為對外宣道日、家庭聚會、各團契所排定之活動課程等。團契穩定持續發展及造就：亞薩、婦女及弟兄團契；宗教教育落實牧養、培訓諸項聖工訓練、團契幹部訓練等，彼此學習，以父事為念，也將長輩的經驗榜樣作為傳承，建立新的會堂要繼續發熱心，發出福音的光。

起來！將榮耀獻給神！北埔的每位信徒早已準備好了，建堂過程雖歷經諸般困境，但耶和華以勒。我們相信，只要同心禱告，可以扛起神託付的使命。期盼同靈們本著愛心，繼續為北埔的聖工與同靈的信心代禱，讓我們都能成為神重用的器皿。

感謝神！終於在110年2月7日將至好的獻給神，獻堂典禮之前，預備一系列獻堂感恩聚會，主題分別為紀念神的恩典、激勵信徒愛心、感謝神的救恩、立志為主做工等；每天以不同主題作為勉勵及預備，最後全體弟兄姐妹以「教會惟有一根基」獻上詩歌，唱出對神的感謝及信心。

7日當天九時獻堂禮，由室內小樂團詩歌揭開序幕，接著由駐牧傳道亦是區負責何順輝傳道主領、前駐牧許仁杰傳道帶領禱告及柯仲平傳道奉讀聖經、葉雄福傳道勉勵大家：北埔教會的獻堂是由「一件美事」的開啟，將地瓜園奉獻給教會使用，藉此義賣所得之精神，成就了北埔教會同靈的信心，也讓各地同靈為獻堂奉獻財力及心力；最後由總負責趙明洋長老為獻堂祝福，期盼未來能發出福音的真光，讓新環境未信者的眾人能來歸向主，最後由賴安泉傳道帶領唱詩及禱告。獻堂過程中，領受諸多的感動，也希望感動轉化為行動，立志為主做工，興旺福音，願神記念各地教會的同靈所付出的愛心及代禱，也願神繼續帶領北埔教會各項聖工，願一切榮耀歸予天上的真神，阿們！

